
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 11 OCTOBRE 2024 

 

Présents : Mrs Jean-Claude PICHON, Daniel POCTIER, Mme Stéphanie CASTALDI, Mrs Pascal MAGNIN, Dominique 

DUPONT, Patrick MARAUX, ADRIEN PERRIAT, Mrs Jean-Philippe MACCHIONI et Mme Elodie PIEUCHOT 

Absents excusés : Mrs Bernard BRUNE et Gaëtan CARON 

Secrétaire de séance : Mme Stéphanie CASTALDI 

      ****************** 

Engagement de la commune dans le projet CEP (Conseil en Energie Partagé) du SIDEC 

Ce programme permet aux collectivités d’avoir une aide à la gestion des dépenses énergétiques.  

Les missions : conseil en consommation (type éclairage), mise à disposition de Tableau de bord et Audit. 

L’adhésion de la CCVA est de 10877€/an soit 323€/an pour la commune de Chissey  

Référent : Jean-Philippe MACCHIONI 

 

Engagement de la commune dans le programme de solarisation du patrimoine 

C’est la société Valoen qui a la charge de ce programme. Leur mission est d’identifier quels bâtiments rentrent dans les 

conditions de faisabilité sur la solarisation. Cette entreprise propose l’analyse, le chiffrage et les possibilités face aux 

contraintes (monuments classés). 

Le conseil refuse de participer à ce programme, qui semble faire doublon avec le projet CEP 

 

Ébauche budget communal 

Dans les dépenses à prévoir sur le budget 2025 : attribution de compensation 36 k€, Etude travaux église 13 k€, reste à 

faire demande des demandes de devis sur le chauffage maison Bartholomot, mobilier salles des fêtes. 

 

Affouage  

Inscription ouverte jusqu’au vendredi 8 novembre 2024. Tarif inchangé 8€/stère 

 

Espèces invasives 

Présentation par Pascal Magnin de la conférence pour la lutte des espèces animales envahissantes organisée par 

l’association pays Dolois pays Pasteur qui a eu lieu le jeudi 13 juin 2024.Les espèces présentées sont les frelons asiatiques, 

Tiques, Moustiques Tigres, chenilles processionnaires et Ragondin 

Pour toutes informations le document de présentation des espèces est disponible en mairie. 

 

Travaux dans la commune 

Travaux effectués sur l’année 2024 : trottoirs (grande rue), rénovation intérieure de la salle des fêtes et  mairie. 

 

Cérémonie du 11 novembre 2024 

La cérémonie aura lieu à Chissey   

 

Bulletin municipal 

La maquette est en cours d’élaboration par le comité de rédaction Bernard BRUNE et Jean-Philippe MACCHIONI. 

Si vous avez des photos des événements qui ont eu lieu en 2024, vous pouvez envoyer celles-ci à la mairie. 

 

Cimetière  

Nous arrivons sur la fin de nombreuses concessions en 2025 et 2026. Les ayans droits sont appelés à se manifester afin de 

procéder au renouvellement de celles-ci. 

La liste des tombes à l’abandon est également disponible à la mairie et sur le panneau d’affichage de la mairie 

 

Bail de chasse  

Le renouvellement du bail de chasse est reconduit en attendant la possibilité d’un avenant. 

 

Repas communal 

Le repas de fin d’année communal aura lieu le samedi 7 décembre 2024. 

Prochain conseil vendredi  15 novembre 2024. 

 


